



Новые пределы...

Человек обладает практически неограниченной выносливостью, способностью преодолевать трудности и лишения. Во всяком случае, пределы его возможностей малоизвестны, а результаты каждого нового эксперимента, проведенного учеными или индивидуалами—искателями приключений, всегда поражают воображение. Новые пределы «беспредельного» открыли американец из штата Северная Каролина Билл Ирвин и его овчарка-поводырь Ориент. В марте они вышли из штата Джорджия и, преодолев без чьей-либо помощи две тысячи миль (свыше пяти тысяч километров) по тропам Аппалачских гор, благополучно прибыли в штат Мэн, завершив путешествие, которое до них ни один слепой никогда не осмеливался предпринимать.

Фото из газеты «Интернэшнл геральд трибюн».

ИЗВЕСТИЯ
г. Москва

28
12 ДЕК 1990